

В воскресенье 22.03.2020 игумен Серафим обратился к прихожанам монастырского храма отнестись с пониманием к тому, что ожидаемые и традиционно ежегодно проводимые, начиная с недели Крестопоклонной, Таинства Соборования переносятся на другое более позднее время — пока ориентировочно на 6-ю Седмицу Великого поста — в связи с тем, что на Сахалине усиливаются карантинные меры из-за случаев подозрений на заражение COVID-19, а в храме присутствуют много пожилых людей, для которых этот вирус может оказаться особенно опасным.

При первых же признаках недомогания, похожих на ОРВИ, лучше оставаться дома до полного выздоровления.

В Обители уже со второй декады марта текущего года (это не могли не заметить прихожане храма) предприняты все возможные меры санитарной безопасности в соответствии с [Инструкцией настоятелям приходов и подворий, игуменам и игумениям монастырей Московской епархии в связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции](#) , утвержденной Святейшим Патриархом Московским и всея Руси Кириллом.

Богослужения и молитва в монастырском храме, — акцентировал внимание игумен Серафим, — не останавливаются и будут продолжаться братией Обители с особым тщанием. А начиная с Недели Крестопоклонной в Обители будут читать особые [МОЛИТВЫ на время морового поветрия](#)

О проявлении любви

Добавил(а) o_Serafim
22.03.20 23:53

по благословию Святейшего Патриарха Кирилла.

Текст молитвы опубликован и в распечатанном виде молитву сможет взять каждый для келейного правила.

*ПРОШЕНИЯ НА СУГУВОЙ ЕКТЕЛИИ
БОЖЕСТВЕННОЙ ЛИТУРГИИ,
ВОЗНОСИМЫЕ ВО ВРЕМЯ РАСПРОСТРАНЕНИЯ
ВИДНОГО ПОВЕТРИЯ*

Еще молимся Тебе, Господу Богу нашему, о еже милостивно пощадити нас от губительного поветрия на ны движимаго и избавити верных люди Твоя от смерти душевныя и телесныя, недугующим исцеление и здравие подати, нам же всем Твое божественное ограждение и заступление, молим Тя, милосерде Господи, скоро услыши и милостивно помози.

Еще молимся, о еже умирити смятение человек и страхования всяческая, упованием твердым оградити верных Своих, мир же и тишину вселити в сердца наша, молим Ти ся, Господи, услыши и помози.

*МОЛИТВА ЧЮМАЯ ВО ВРЕМЯ РАСПРОСТРАНЕНИЯ
ВИДНОГО ПОВЕТРИЯ*

Господи Боже наш, не винди в суд с рабы Твоими, и оградн нас от губительного поветрия на ны движимаго. Попадн нас смиренных и недостойных рабов Твоих в покаянии с теплою верою и сокрушением сердечным к Тебе милосердному и благоприменительному Богу нашему припадающих и на милость Твою уповающих.

Твое бо есть, еже миловати и спасти ны, Боже наш, и Тебе славу възсылаем, Отцу и Сыну и Святому Духу, ныне и присно и во веки веков. Аминь.

Игумен Серафим призвал паству с пониманием отнестись к принятию разумных мер предосторожности — придерживаться здравого смысла, церковного благословения и рекомендаций местных органов власти, дабы сохранить свое здоровье, здоровье своих близких и с любовью и пониманием отнестись к превентивным мерам, способствующим остановить распространение вирусного поветрия.

О проявлении любви

Добавил(а) o_Serafim
22.03.20 23:53

Прихожанам предлагается к домашней келейной молитве присоединить молитвы за других, как особый вид прошения с упованием на милость Божию, в которой поминать всех родных и близких, учителей, коллег, соседей, врачей — всех, кто на передовом рубеже противостоит вирусной опасности, всех, кого мы знаем и, таким образом, являя соборную солидарность, показать силу молитвы и единство духа.

Мы полностью разделяем [мнение](#) наместника московского Сретенского монастыря архиепископа Верейского Амвросия